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1
1. 学校の建学の精神･教育方針･教育目標などを

理解している｡ 944 350 475 96 23 37% 50% 10% 2% 87% 88% 91% 87% 79% 83% 85%

2
2. 学習活動，学校行事，部活動などで特色のあ

る教育活動が行われている。 944 639 272 27 6 68% 29% 3% 1% 97% 96% 97% 96% 92% 93% 93%

3
3. 学校として，スクールポリシーに基づいた教

育課程が編成・実施されている。 944 439 450 44 11 47% 48% 5% 1% 94% 94% 95% 89% 84% 86% 85%

4
4. 生徒にとって，学ぶ意欲を引き出し，学力を

身につけられるような授業が行われている｡ 944 416 407 91 30 44% 43% 10% 3% 87% 87% 89% 89% 82% 84% 84%

5
5. 先生方は学習する内容をていねいに指導して

くれる｡ 944 442 412 75 15 47% 44% 8% 2% 90% 90% 90% 90% 86% 86% 89%

6
6. より高いレベルを目指す生徒へ配慮した教科

指導が行われている｡ 944 514 358 46 26 54% 38% 5% 3% 92% 91% 93% 92% 90% 90% 92%

7
7. 補充指導や課題などを通して基礎が定着でき

るような指導が行われている. 944 437 362 117 28 46% 38% 12% 3% 85% 86% 88% 86% 55% 55% 59%

8
8. 授業では教材や教え方に様々な工夫をしてい

る｡ 944 439 394 94 17 47% 42% 10% 2% 88% 91% 92% 89% 85% 87% 85%

9
9. 文系理系の選択や科目の選択について十分に

指導が行われている｡ 944 434 372 107 31 46% 39% 11% 3% 85% 86% 85% 83% 70% 75% 78%

10
10. 学校の生活指導の方針は明確に示されてい

る｡ 944 394 419 106 25 42% 44% 11% 3% 86% 86% 86% 87% 79% 80% 82%

11
11. 生徒の自立･自律する気持ちを大切にした生

活指導に当たっている｡ 944 440 388 83 33 47% 41% 9% 3% 88% 87% 91% 91% 85% 86% 88%

12
12. 生徒にとって，挨拶やマナーなどの基本的

生活習慣の確立に関する指導が行われている｡ 944 429 384 102 29 45% 41% 11% 3% 86% 86% 87% 85% 78% 81% 79%

13
13. 生徒にとって，教員やカウンセラーが必要

な時に相談に応じてくれる体制ができている｡ 944 446 404 81 13 47% 43% 9% 1% 90% 90% 91% 89% 86% 84% 83%

14 14. 交通安全教育に積極的に取り組んでいる｡ 944 530 320 75 19 56% 34% 8% 2% 90% 91% 90% 88% 81% 83% 81%

15 15. 学校として，部活動は活発に行われている｡ 944 774 156 11 3 82% 17% 1% 0% 99% 97% 98% 97% 96% 98% 97%

16
16. 学校として，生徒会活動は活発に行われて

いる｡ 944 478 350 90 26 51% 37% 10% 3% 88% 88% 85% 85% 77% 76% 78%

17 17. 自分にとって，有意義な学校行事がある｡ 944 644 251 34 15 68% 27% 4% 2% 95% 94% 94% 93% 89% 89% 90%

18
18. 学校として，日頃からいじめの早期発見に

取り組んでいる。 944 315 452 150 27 33% 48% 16% 3% 81% 81% 83% 81% 77% 76% 80%

19
19. 生徒にとって，進路目標の明確化に向けた

適切な指導が行なわれている。 944 479 396 55 14 51% 42% 6% 1% 93% 93% 93% 92% 87% 90% 90%

20
20. 担任は進路情報をよく把握し，面接指導等

を適切に行っている｡ 944 506 389 38 11 54% 41% 4% 1% 95% 94% 93% 91% 87% 89% 90%

21
21. 生徒の必要な進路情報は適切に提供されて

いる。 944 521 361 48 14 55% 38% 5% 1% 93% 93% 94% 93% 88% 91% 91%

22
22. 大学進学向けの実力養成の機会(講習･模試

など)は十分に提供されている｡ 944 584 328 22 10 62% 35% 2% 1% 97% 97% 97% 95% 91% 95% 95%

23
23. 進路講演会やオープンキャンパス等は，進

路を考える上で役立っている｡ 944 533 333 56 22 56% 35% 6% 2% 92% 91% 93% 90% 89% 92% 90%

24
24. 校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備

されている｡ 944 558 327 45 14 59% 35% 5% 1% 94% 95% 95% 93% 91% 90% 90%

25
25. 学校は生徒の安全や健康管理に積極的に取

り組んでいる｡ 944 474 393 66 11 50% 42% 7% 1% 92% 93% 93% 93% 90% 89% 90%

26
26. 学校は一体になって環境美化に積極的に取

り組んでいる｡ 944 354 449 123 18 38% 48% 13% 2% 85% 85% 89% 87% 80% 80% 83%

27
27. 生徒に対して，災害･非常時の避難方法や連

絡方法は伝えられている｡ 944 485 381 64 14 51% 40% 7% 1% 92% 89% 94% 92% 85% 89% 87%

28
28. 学校として，地域や伝統などに根ざした特

色ある学校づくりに取り組んでいる｡ 944 444 370 110 20 47% 39% 12% 2% 86% 85% 87% 84% 76% 79% 81%

29
29. 保護者に対して，学校だよりなどによっ

て，学校の情報は適切に伝えられている。 944 446 428 54 16 47% 45% 6% 2% 93% 91% 93% 92% 92% 93% 91%

30
30.仙台三高のSSHの取組は，生徒の成⾧によ

い影響がある。 944 539 321 67 17 57% 34% 7% 2% 91%

31 31. 自分にとって，学校生活は充実している｡ 944 559 319 45 21 59% 34% 5% 2% 93% 92% 93% 92% 89% 90% 90%

32 32. 仙台三高に入学してよかったと思っている｡ 944 507 335 60 42 54% 35% 6% 4% 89% 86% 88% 90% 87% 88% 90%

ave． 90% 90% 91% 90% 84% 85% 86%
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